

年度



怒 别有愁情暗恨生

哀其不幸，怒其不争。他们在2008年，留下了不怎么光彩的一幕。

陈冠希艳照遗祸

人物语录：“我也想再次道歉，向所有受事件影响的女士，还有她们的亲属，还包括我的家属，以及香港还有整个社会的人进行道歉。”

陈冠希，香港知名艺人

人，因为和众多女星拍了不雅照片，在今年年初，成为“全球著名艺人”。“艳照门”的影响至今犹在。2008年1月，有人在网上传所谓陈冠希与阿娇私房照片，随后是陈文媛和陈冠希一张更为不雅的照片登场，大胆程度令人咋舌。随后，便有人将张柏芝做出不雅姿势的裸体照片上传到网络上，随着一张张照片在网络上发布，涉及的女星越来越多。

众多女星齐登场

1月30日，警方拘捕一名30岁无业男子。2月2日，警方再拘7人。2月3日至4日，案犯增至8名，众明星回应各不相同。警方介入调查后，召开记者会证实被捕的23岁计算机店前职员是“裸照源头”，他被控1项“不诚实取用计算机”

罪，怀疑在为顾客维修手提电脑时，私自下载6名女性多达1300张照片，大部分是淫亵照。2月9日，不雅照再次爆发，照片达400多张，涉及钟欣桐、张柏芝、陈文媛、杨永晴、陈思慧、颜颖思等女星。

有人沉寂有人愁

2月11日，钟欣桐事后首次露面，后悔以前“很傻很天真”，而陈冠希则避走美国。2月15日，“艳照门”疑犯钟亦天当庭释放。

事件的主角陈冠希后来通过律师向媒体发放短片，宣布永久退出香港娱乐圈……

事发年初，在即将过去的一年中，作为“艳照门”中的女主角之一，阿娇一直处于沉寂的状态，也是因为该事件，导致她参演的电影《梅兰芳》，在梅家强烈的要求下，戏分全部被删除，而另一女主角张柏芝，大部分的时间是在育儿。



周正龙 造假拍虎照

2007年10月，陕西林业厅公布了周正龙拍摄的华南虎照片。2008年6月29日，陕西省政府通报周正龙华南虎照片造假。11月17日，周正龙终审承认造假，获刑两年半缓刑3年。从一开始的信誉旦旦，到法庭上的多次认错请求缓刑，周正龙在最后陈述时表示：“我就是为了钱才做这件事情的，我知道错了。”



杨湘洪 出国不言归

温州市常委、鹿城区委书记杨湘洪“出国不归”事件，引起舆论一片哗然。如今，远在海外的杨湘洪得到“双开”处罚，但对他来说，这只是隔靴搔痒。对社会来说，杨湘洪留下的教训和反思却是非常沉重的。



宋祖德 脏水到处泼

不知道从什么时候开始，宋祖德落下一个到处处炮轰的毛病，而且总是用各种各样的噱头，来赚取公众对他的注意。更可气的是，他竟将脏水泼向了刚刚去世的谢晋导演。对于宋祖德，只能用“疯子”来形容，至于他的炮轰什么时候能够结束，大概只有他自己知道。



张斌 家丑四处扬

去年12月28日，胡紫薇大闹央视，曝光张斌“婚外情”。经过将近一年的平复，本来感觉已经重归于好的小两口再次发生争执。2008年8月，胡紫薇再次闯入央视大闹张斌，原因依然是张斌的个人作风出了问题。都说“家丑不可外扬”，如今看来，张斌家丑，全世界的人就知道了。



“范跑跑”震后挨骂

此被网友形容为汶川大地震中“最无耻的教师”。

5月12日14时28分，地震发生时，四川都江堰光亚学校的范美忠老师不顾学生，本能地猛冲下楼，第一个到达操场。

只有为了我的女儿我才可能考虑牺牲自我，其他的人，哪怕是我的母亲，在这种情况下我也不会管的。”并且声称：“我从来不是一个勇于献身的人，我只关心自己的生命，你们不知道吗？上次半夜发生火灾的时候我也逃得很快！”一时间，范美忠从默默无闻的中学教师，变成民众热议的焦点人物。一周内该帖在天涯社区上的浏览量达14万余次。不少人跟贴称，作为普通人，范美忠的行为无可厚非，逃跑是人之常情，但作为教师，范美忠丢弃学生自己逃走就是失职。因此，范美忠被网友起外号为“范跑跑”。

被取消教师资格

6月11日，当地教育部门取消“范跑跑”教师资格，“范跑跑”拟起诉教育部。6月15日，凯迪社区发出最新消息：教育部在“范跑跑”所在学校学生家长的强烈要求下，取消了“范跑跑”的教师资格。文中还附带了凤凰博主“朱光兵”在6月14日晚上8时许采访都江堰光亚学校教师的电话记录，表示“范跑跑”已被光亚学校正式解聘。5月30日，“范跑跑”之妻力挺老公：“网友请收回你的同情。”而且声称：“我们要出书，目前在收集整理言论。”

“范跑跑”一“跑”成名

5月22日，范美忠在网上发表名为《那一刻地动山摇——5·12汶川地震亲历记》的帖子中，记录了自己在地震当时以及震后的经历。范美忠说，逃跑是自己瞬间的本能行为，但同时也反映了他对自我与他人生命孰为重的权衡，他并不认为作为一名老师，有为教学生而牺牲自己生命的义务。“在这生死抉择的瞬间，

人物语录：“在这生死抉择的瞬间，只有为了我的女儿我才可能考虑牺牲自我，其他的人，哪怕是我的母亲，在这种情况下我也不会管的。”

“地震来了我先跑。”都江堰光亚学校的教师范美忠不仅这样做了，还发表了以上言论，他也因

